

# 正誤表

## ○中川区 第7表

	町(大字)	世帯数 (世帯)	人口 (人)
【誤】	熱田新田東組	<u>119</u>	<u>290</u>
	十一番町	<u>453</u>	<u>1,053</u>
	十番町	<u>737</u>	<u>1,674</u>
【正】	熱田新田東組	<u>2</u>	<u>9</u>
	十一番町	<u>487</u>	<u>1,096</u>
	十番町	<u>820</u>	<u>1,912</u>

○緑区

第6表

学区	面積 (km <sup>2</sup> )	世帯数 (世帯)	人口(人)		
			総数	男	女
【誤】 大 高 高南	3.360	<u>4,515</u>	<u>10,944</u>	<u>5,710</u>	<u>5,234</u>
大 高 高南	1.451	<u>3,211</u>	<u>8,119</u>	<u>3,919</u>	<u>4,200</u>
【正】 大 高 高南	3.360	<u>4,508</u>	<u>10,927</u>	<u>5,702</u>	<u>5,225</u>
大 高 高南	1.451	<u>3,218</u>	<u>8,136</u>	<u>3,927</u>	<u>4,209</u>

	1世帯 当たり 人員 (人)	人口密度 (人/km <sup>2</sup> )	平成22年 国勢調査 人口 (人)	人口 増減率 (%)
【誤】	<u>2.42</u> <u>2.53</u>	<u>3,257</u> <u>5,595</u>	<u>9,824</u> <u>5,516</u>	<u>11.40</u> <u>47.19</u>
【正】	<u>2.42</u> <u>2.53</u>	<u>3,252</u> <u>5,607</u>	<u>9,824</u> <u>5,516</u>	<u>11.23</u> <u>47.50</u>

	1世帯 当たり 人員 (人)
【誤】	2.42392... 2.5284...
【正】	2.42391... 2.5282...

見た目上数値に変更はありませんが、Excel内の数値に誤りがあります。

第7表

町(大字)	世帯数 (世帯)	人口 (人)
【誤】 す 砂田一丁目	<u>410</u>	<u>1128</u>
鳴海町	<u>15,701</u>	<u>37,539</u>
【正】 す 砂田一丁目	<u>411</u>	<u>1132</u>
鳴海町	<u>15,700</u>	<u>37,535</u>